
 
 
 
 

 

CONSEIL Dõ£DUCATION DU DISTRICT SCOLAIRE 

FRANCOPHONE DU NORD-OUEST 

 

8ième réunion régulière publique pour l’année scolaire 2022-2023 

 

Procès-verbal de la 8ième réunion régulière publique du Conseil d’éducation du District 

scolaire francophone du Nord-Ouest.  La réunion s’est tenue le 12 avril par Zoom via 

« Facebook Live » à compter de 19h00. 

 

Présences :  

Conseillères et conseillers : Marie-Ève Rousseau, sous-district 1 

Robert Levesque, sous-district 2 

      Francine Cyr, sous-district 3 (Présidente) 

Hélène Laplante, sous-district 5 

Steeve Savoie, sous-district 6 

Tania Godbout-Côté, sous-district 7 

Amélie Gautreau, élève conseillère 

Directeur général :    Luc Caron 

Coordonnatrice des relations stratégiques : Julie Poulin 

Adjointe de directions :    Denise Laplante 

MEDPE :     Laurie Landry 

      Noaga Dieudonné Kabore 

      Michel Leblanc 
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3. Liens 

3.1 Présentation – TCN (Test de compétences en numératie) et TCLÉ (Test de 

compétences en lecture et en écriture 

Monsieur Laurie Landry, agent pédagogique à la direction de la mesure et de 

ƭΩŞǾŀƭǳŀǘƛƻƴ Řǳ a95t9, présente les grandes lignes des tests TCN et Monsieur 

Noaga Dieudonné Kabore celles du TCLÉ.   

 

 

4. Limites de la direction générale 

 

4.1  Rapport de la direction générale  

 

4.1.1 Mise à jour – Ressources humaines 

bƻǳǎ ŦŜǊƻƴǎ ƭΩŜmbauche de 12 étudiants en éducation de la région pour 

ŘŜǎ ŎƻƴǘǊŀǘǎ 5 ΨΩŦƭŜȄΩΩ ǇƻǳǊ ƭΩŀƴƴŞŜ ǎŎƻƭŀƛǊŜ 2023-2024.  /ΩŜǎǘ ǳn autre 

ŜȄŜƳǇƭŜ ŘΩƛƴƛǘƛŀǘƛǾŜ ǇƻǳǊ ǇŀƭƛŜǊ ŀǳ ŘŞŦƛ ŘŜ ǊŜŎǊǳǘŜƳŜƴǘ Řŀƴǎ ƴƻǘǊŜ 

district.   

 

Le placement du personnel dans son ensemble pour la prochaine année 

scoƭŀƛǊŜ ǎΩŀƳƻǊŎŜǊŀ ǎƻǳǎ ǇŜǳΦ 

 

4.1.2 Placement assistant(e)s en éducation 2023-2024 

Le processus a débuté cette semaine avec le secteur des ressources 

humaines.  Comme vous le savez, nous avons historiquement financé des 

postes supplémentaires autre que ceux financés par la province.  Nous 

avons la 
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4.1.7 Prix Étincelles 

Comme vous le savez, ƭΩŞŎƻƭŜ aƎǊ-Martin de Saint-Quentin de même 

ǉǳΩǳƴŜ ŞǉǳƛǇŜ Řǳ 5{Cbh ǎƻƴǘ ƭŀǳǊŞŀǘǎ ŘΩǳƴ ǇǊƛȄ ;ǘƛƴŎŜƭƭŜǎ Řǳ ƳƛƴƛǎǘŝǊŜ 

ŘŜ ƭΩ;ŘǳŎŀǘƛƻƴ Ŝǘ Řǳ 5ŞǾŜƭƻǇǇŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭŀ ǇŜǘƛǘŜ ŜƴŦŀƴŎŜ όa;5t9).  Ce 

prix nouvellement créé par le MÉDPE vise à reconnaitre les pratiques 

effƛŎŀŎŜǎ Ŝǘ ƭŜǎ ƛƴƴƻǾŀǘƛƻƴǎ ƛƴǎǇƛǊŀƴǘŜǎ ǉǳƛ ŀƳŞƭƛƻǊŜƴǘ ƭΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜ 

ŞŘǳŎŀǘƛǾŜ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎ Ŝǘ ŘŜǎ ŞƭŝǾŜǎ Řǳ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘΩŞŘǳŎŀǘƛƻƴ ŦǊŀƴŎƻǇƘƻƴŜΦ 

Au total, une dizaine de prix Étincelles seront remis par le ministère. 

 

[ΩŞŎƻƭŜ aƎǊ-aŀǊǘƛƴ ǎΩŜǎǘ ŘƛǎǘƛƴƎǳŞŜ Řŀƴǎ ƭŀ Ŏatégorie « scolaire » pour son 

ǇǊƻƧŜǘ ŘΩŀƳŞƴŀƎŜƳŜƴǘ ŘΩǳƴ ǇŀǊŎ ŜȄǘŞǊƛŜǳǊ ƛƴŎƭǳǎƛŦΣ ƛƴǘƛǘǳƭŞ ζ aDw ǇƻǳǊ 

tous ». Une équipe du DSFNO, formée par des représentants de différents 

ǎŜŎǘŜǳǊǎΣ ǎΩŜǎǘ ŘƛǎǘƛƴƎǳŞŜ Řŀƴǎ ƭŀ ŎŀǘŞƎƻǊƛŜ ζ ǇŜǘƛǘŜ ŜƴŦŀƴŎŜ η ǇƻǳǊ ǎŀ 

campagne dŜ ƭƛǘǘŞǊŀǘƛŜ ŎƻƳƳǳƴŀǳǘŀƛǊŜ ζ [ŀ ƭŜŎǘǳǊŜ Ŝƴ ŦŀƳƛƭƭŜΣ ŎΩŜǎǘ 

important! ». 

 

[ΩŞŎƻƭŜ aƎǊ-aŀǊǘƛƴ ǊŜŎŜǾǊŀ ǎƻƴ ǇǊƛȄ ƭŜ о ƳŀƛΣ Řŀƴǎ ƭŜ ŎŀŘǊŜ ŘΩǳƴŜ 

cérémonie en présence de nombreux membres de la communauté et de 

ǇƭǳǎƛŜǳǊǎ ŘƛƎƴƛǘŀƛǊŜǎ ƭƻŎŀǳȄ Ŝǘ ǇǊƻǾƛƴŎƛŀǳȄΦ [ΩŞǉǳƛǇe du DSFNO recevra 

son prix le 11 mai. La formule de la remise pour celle-ci reste encore à 

déterminer
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exposition fut possible aussi grâce à une contribution financière de 1500.00$ de 

Patrimoine Canada avec le fonds « [Ŝǎ ƧŜǳƴŜǎ ǎΩŜƴƎŀƎŜƴǘ ». 

 

Développement vie-carrière:  
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[ΩŞǉǳƛǇŜ ŘŜ ōŀƭƭƻƴ-volant féminine junior continue leur belle saison et demeure 

invaiƴŎǳŜΦ  [ΩŞǉǳƛǇŜ ŘŜ ƘƻŎƪŜȅ ƳŀǎŎǳƭƛƴΣ ƭŜǎ 5ǊŀƎƻƴǎΣ ŀ ŞǘŞ ŎƻǳǊƻƴƴŞŜ 

championne provinciale.  Bravo à tous ces athlètes de la PAJS! 

 

École Mgr-Martin : 

[ΩŀŎǘƛǾƛǘŞ Řǳ aŀǊŎƘŞ aDw ŀ Ŝǳ ƭƛŜǳ Ŝǘ ŎŜ Ŧǳǘ ǳƴ ŦǊŀƴŎ ǎǳŎŎŝǎΦ  [Ŝǎ ŞƭŝǾŜǎ ƻƴǘ ǾŜƴŘǳ 

leurs produits ǉǳΩƛƭǎ ƻƴǘ ǇǊŞǇŀǊŞ Řŀƴǎ ƭŜ ŎŀŘǊŜ ŘŜ ƭŜǳǊ ƳƛŎǊƻ-entreprise.  Ce fut 

une très belle activité qui a permis aux élèves de vivre de belles expériences 

enrichissantes.  Bravo à tous! 

 

o Steeve Savoie – sous-district 6 

École Marie-Gaétane 

Aucune rencontre du CPAÉ a eu lieu ce mois-ci.   Je sƻǳƭƛƎƴŜ ƭŀ ǇŀǊǘƛŎƛǇŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴ 

élève du Conseil des élèves aux rencontres du Conseil municipal de Kedgwick.  Des 

élèves du secondaire dans le cadre du programme Enjeux, préparent un rapport 

pour le conseil municipal à chaque mois avec les recommandations des jeunes à 

ǎŀǾƻƛǊ ŎŜ ǉǳΩƛƭǎ ŀƛƳŜǊŀƛŜƴǘ Řŀƴǎ ƭŜǳǊ ŎƻƳƳǳƴŀǳǘŞΦ  ¦ƴ ŞƭŝǾŜ ŘŜ ƭŀ ŎƭŀǎǎŜ Ŝǎǘ ƛƴǾƛǘŞ 

à participer à la réunion du Conseil afin de présenter leur rapport à chaque mois. 

 

o Tania Godbout-Côté – sous-district 7 

École Régionale






